ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
VII Пущинская международная школа-семинар по экологии.

«Экология 2008: эстафета поколений», 
посвящённая 10-летию научного сотрудничества Московского государственного университета леса и Пущинского научного центра РАН
Уважаемые коллеги!

Оргкомитет VII Пущинской международной школы-семинара по экологии «Экология 2008: эстафета поколений» приглашает вас принять участие в школе, которая состоится 28 апреля - 1 мая 2008 г. в Пущинском научном центре РАН (г. Пущино, Московской области).
Секции (рабочие направления) школы-семинара:

1. Экологическая биотехнология.

2. Лесная экология. 

3. Экологическое образование

В работе конференции могут принять участие молодые учёные (возраст до 35 лет), а также приглашенные ведущие ученые. Допускаются устные сообщения. Оргкомитет оставляет за собой право отбора тезисов и их редактирования по согласованию с авторами. Для участия в конференции необходимо до 18 апреля 2008 года предоставить тезисы (в печатном с подписями всех соавторов – 1 экз. и электронном виде) и анкету участника.
Организационный взнос – 500 рублей (для России и стран СНГ), для участников из других стран Европы и Азии – 100 € (включает в себя организационные расходы и публикацию материалов). Для заочных участников организационный взнос – 300 рублей (включает расходы на публикацию тезисов Вашего доклада в сборнике материалов школы-семинара, который будет выслан Вам по адресу, указанному в регистрационной форме). Оргвзнос должен быть оплачен до 23 апреля 2008 года, почтовым переводом по адресу: 141005, Московская область, г. Мытищи-5, ул. 1-Институтская, 1, Кафедра лесоводства, Мельнику Петру Григорьевичу. 
Лучшие работы, по решению конкурсной комиссии будут опубликованы в журнале «Вестник Московского государственного университета леса – Лесной вестник», включенном президиумом ВАК в перечень ведущих научных журналов и изданий, выпускаемых в России, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени по биологическим и сельскохозяйственным наукам. 

Оргкомитет до 19 апреля 2008 года уведомит участников о принятии тезисов по электронной почте. 

Рабочие языки:

Русский, английский. 

ОБРАЗЕЦ ОФОРМЛЕНИЯ ТЕЗИСОВ:

ПРИЧИНЫ СОКРАЩЕНИЯ ЧИСЛЕННОСТИ БУРОГО МЕДВЕДЯ В РОССИИ

Кислейко А.А.1, Благовидов И.А.2

1ГНП «Беловежская Пуща», Беларусь, 2Московский государственный университет леса, Россия.

E-mail: ursus@ursus.urs.su
Аннотация 3-4 предложения на английском языке (если тезисы представлены на русском и наоборот).

Далее не более чем на 5 (пять) страниц формата А4 с красной строки с интервалом 1,5 следует текст тезисов, включая при необходимости ссылки. Формат Microsoft Word for Windows. Шрифт – Times New Roman Cyr, размер 14 пунктов. Поля – 2,5 см с каждой стороны. Печатный вариант должен быть подписан всеми соавторами. В случае отсутствия подписи, следует указать причину. Авторы предоставляют электронный вариант или на дискете 3,5’’ или по электронной почте файлом приложением (attachment file). Название файла латинская транслитерация фамилии первого автора (Пример: kisleyko.doc или kisleyko.rtf).

Адрес оргкомитета:
141005, Московская область, г. Мытищи-5, ул. 1-Институтская, 1, МГУЛ.

Мельнику Петру Григорьевичу.

Телефоны: 8-903-106-23-79.
Факс: (495) 586-81-91.

E-mail: melnik@mgul.ac.ru 
Информационный спонсор

сайт «Леса Евразии»

http://www.lesaevrasii.ru
