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Глубокоуважаемый  коллега!

Оргкомитет приглашает Вас принять участие в работе конференции

"Экологические  проблемы  бассейнов  крупных  рек – 4".

Конференция  состоится   15-19  сентября  2008 г. в  Институте экологии Волжского бассейна РАН  по адресу:  Россия, Самарская обл., г. Тольятти, ул. Комзина, 10;
тел., факс   8-(8482)-489-504 (приемная),   8 (8482) 489-494 (секретарь оргкомитета),    8-(8482)-489-431 (директор Г.С.Розенберг), e.mail  ievbras2005@mail.ru
Оргкомитет конференции:

Розенберг Геннадий Самуилович – директор ИЭВБ РАН, чл.-корр. РАН, 
докт. биол. наук, проф. (председатель)

Саксонов Сергей Владимирович – зам. директора ИЭВБ по научной работе,

докт. биол. наук, проф. (зам. председателя)
Лифиренко Наталья Геннадьевна – научный сотрудник ИЭВБ РАН (секретарь)
Борисова Тамара Васильевна – зам. директора ИЭВБ РАН по общим вопросам

Евланов Игорь Анатольевич – зав. лабораторией популяционной экологии
ИЭВБ РАН, докт. биол. наук, проф.
Жариков Владимир Васильевич – зав. лабораторией экологии простейших
и микроорганизмов ИЭВБ РАН, докт. биол. наук
Зинченко Татьяна Дмитриевна – зав. лабораторией экологии малых рек

ИЭВБ РАН, докт. биол. наук, проф.
Лазарев Юрий Николаевич – главный ученый секретарь – зам. председателя 

Президиума СамНЦ РАН, докт. техн. наук, проф.
Розенцвет Ольга Анатольевна – ведущий научный сотрудник ИЭВБ РАН, 

докт. биол. наук
Селезнёв Владимир Анатольевич – зав. лабораторией мониторинга водных
объектов ИЭВБ РАН, докт. техн. наук
Феоктистов Владимир Фёдорович – ученый секретарь ИЭВБ РАН, канд. биол. наук
На проведение конференции получены:

· Грант Отделения биологических наук на проведение конференций;
· Самарский губернский грант в области науки и техники.

Организационный взнос для участников: 

очное участие - 500 рублей; включает оплату 1 экземпляра тезисов докладов, организационные расходы и услуги связи, аренду конференц-зала и техники;

заочное участие - 150 рублей, включает оплату 1 экземпляра тезисов докладов и его рассылку.
Организационный взнос следует перечислить до 15 июня 2008 г. по адресу: 
445003, Россия, Самарская обл., г. ТОЛЬЯТТИ-3, 
до востребования Рыбаковой Светлане Геннадьевне.
Ориентировочная стоимость проживания – 400-1000 руб. в сутки (в зависимости от категории номера).
Убедительная просьба до  15 июня  сообщить в Оргкомитет

возможность Вашего прибытия.

15 сентября, понедельник -
Прибытие и регистрация участников. 
Проезд до Института:

· от железнодорожной  станции "Жигулевское Море" 15, 16 сентября с вокзальной площади пассажиров поезда № 66 Москва – Тольятти (Жигулевское Море) будет встречать автобус;

· от аэропорта "Курумоч" (Самара), от железнодорожного вокзала г. Самара на рейсовом автобусе или маршрутном такси до автовокзала Центрального района г. Тольятти, далее  -  троллейбус № 1 или маршрутное такси №№ 91, 119, 310 до остановки "Парк-Отель".
Оргкомитет убедительно просит участников конференции заранее приобрести билеты на обратную дорогу.
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ПРОГРАММА  КОНФЕРЕНЦИИ(
Работа конференции:   с  10-оо  до  17-зо  (с перерывом на обед)

Регламент конференции:   доклад – 20 мин.,  ответы на вопросы – 10 мин.

16 сентября, вторник,
Актовый зал ИЭВБ РАН

Первое пленарное заседание  (10-оо – 13-зо)
Открытие конференции, приветствия участников

Протасов А.А. (Институт гидробиологии НАН Украины, Киев, Украина).  Экосистемы крупных рек в биомной структуре биосферы.

Розенберг Г.С. (Институт экологии Волжского бассейна РАН, Тольятти, Россия).  Волжский бассейн: на пути к устойчивому развитию.
Дрюккер В.В., Щур Л.А., Апонасенко А.Д., Сороковикова Л.М. (Лимнологический институт СО РАН, Иркутск; Институт вычислительного моделирования СО РАН, Красноярск, Россия).  Современное состояние р. Енисей по гидрохимическим, микробиологическим и гидробиологическим показателям.
Шкроб И. (Shkrob I.), Дембицкий В.М. (Еврейский университет, Иерусалим, Израиль).  Река Иордан: историческое, библейское и экологическое значение.
Кондратьева Л.М., Базаркин В.Н., Медведева Л.А., Тиунова Т.М., Фишер Н.К., Клишко О.К., Рапопорт В.Л., Соколов А.В. (Институт водных и экологических проблем ДВО РАН, Хабаровск; Биолого-почвенный институт ДВО РАН, Владивосток; Институт природных ресурсов, экологии и криологии СО РАН, Чита; Институт тектоники и геофизики ДВО РАН, Хабаровск, Россия).  Оценка состояния гидробионтов реки Амур после техногенной аварии в бассейне реки Сунгари.
Чибилёв А.А. (Институт степи УрО РАН, Оренбург, Россия).  Бассейн реки Урал как трансграничное географическое пространство.
Торжественное заседание Ученого совета ИЭВБ РАН, посвященное  25-летию со дня

образования ИЭВБ РАН  и  50-летию со дня образования Куйбышевской биостанции

(16-оо – и далее…).
17 сентября, среда (10-оо – 17-зо)

Секционные заседания

Водные экосистемы (Актовый зал ИЭВБ РАН)
Алексевнина М.С., Истомина А.М. (Пермский университет, Пермь, Россия).  Особенности формирования макрозообентоса в камских водохранилищах.
Булгаков Н.Г., Максимов В.Н., Соловьев В.А. (Московский госуниверситет, Москва, Россия).  Методика экологического нормирования нехимических воздействий (на примере водных объектов бассейна Дона).
Кочергин Г.А., Полищук Ю.М. (Югорский НИИ информационных технологий, Югорский госуниверситет, Ханты-Мансийск, Россия).  Геоинформационный анализ пространственного распределения загрязнения радионуклидами стронцием и цезием рек Обь и Иртыш.
Купер В.Я., Рубцов М.Г. (НПЦ «ПАЛС», Самара, Россия).  Методология и аппаратурное обеспечение автоматизированного мониторинга качества поверхностных и подземных вод.
Минеева Н.М., Сигарева Л.Е., Паутова В.Н., Номоконова В.И. (Институт биологии внутренних вод РАН, Борок; Институт экологии Волжского бассейна РАН, Тольятти, Россия).  Факторы функционирования фитопланктона зарегулированной Волги.
Охапкин А.Г., Генкал С.И., Корнева Л.Г. (Нижегородский университет, Нижний Новгород; Институт биологии внутренних вод РАН, Борок, Россия).  Структура флоры диатомовых водорослей планктона рек и водохранилищ бассейна Средней Волги.
Селезнёв В.А. (Институт экологии Волжского бассейна РАН, Тольятти, Россия).  От мониторинга к управлению качеством вод водных объектов.
Соколова В.А., Тяптиргянов М.М. (Институт прикладной экологии АН РС(Я), Институт биологических проблем криолитозоны СО РАН, Якутск, Россия).  Зоопланктон низовьев реки Колыма.
Тетерюк Б.Ю. (Институт биологии Коми НЦ УрО РАН, Сыктывкар, Россия).  Структура растительного покрова среднего течения р. Вычегда.
Шарапова Л.И., Эпова Ю.А., Фаломеева А.П., Мажибаева Ж.О. (НПЦ рыбного хозяйства, Алматы, Казахстан).  О современном состоянии биоценозов среднего течения        р. Или.

Щербина Г.Х. (Институт биологии внутренних вод РАН, Борок, Россия).  Многолетние изменения видового состава и структуры макрозообентоса верхневолжских водохранилищ.
Яковлев В.А., Яковлева А.В., Ахметзянова Н.Ш. (Казанский госуниверситет, Казань, Россия).  Распределение бентосных вселенцев в Волжском отроге Куйбышевского водохранилища.
Стендовые сообщения
Абузарова Л.Х. (Уфа).  Реакция цианобактерии Cylindrospermum michailovskoense на воздействие тяжёлыми металлами.

Амиргалиев Н.А. (Алматы, Казахстан).  Особенности трансформации некоторых гидрохимических параметров реки Сырдарьи в условиях антропогенных воздействий.
Антонов П.И. (Тольятти).  Продвижение Theodoxus pallasi Lindh., 1924 (Mollusca Gastropoda) вверх по волжским водоемам.
Базаркин В.Н. (Хабаровск).  Проблемы сохранения биоразнообразия рыб Амура в условиях антропогенной нагрузки и трансформации водной экосистемы.

Базов А.В., Базова Н.В. (Улан-Удэ).  Распределение икры байкальского омуля на нерестилищах    р. Селенги (бассейн оз. Байкал).
Базова Н.В., Базов А.В., Пржиборо А.А. (Улан-Удэ, Санкт-Петербург).  Личинки двукрылых (Diptera, кроме Chironomidae) в бентосе р. Селенги и закономерности их распределения в подледный период.
Бакланов М.А. (Пермь).  Видовой состав ихтиофауны реки Камы в черте города Перми.
Бактыбаева З.Б., Юнусбаев У.Б., Суюндуков Я.Т. (Сибай).  Опыт использования тростника обыкновенного для биологической доочистки подотвальных вод, загрязняющих реку Таналык.
Бобров А.А., Чемерис Е.В. (Борок).  Характеристика и экологическое состояние речной растительности бассейна р. Сухона (Вологодская область).
Борисович М.Г. (Казань).  Влияние сезонных колебаний уровня воды Куйбышевского водохранилища на зоопланктон зарослей макрофитов.
Быкова С.В., Жариков В.В., Ротарь Ю.М. (Тольятти).  Об ареале распространения пресноводной Folliculina boltoni (Ciliata, Heterotrichea) в бассейне р. Волга.
Валькова О.В. (Нижний Новгород).  Современное состояние зоопланктоценозов рек бассейна Средней Волги.
Васильев А.В., Бынина О.В., Луценко Я.И. (Тольятти).  Биотестирование водоемов крупных рек.
Васильев А.В., Кошкина Л.П. (Тольятти).  Донные отложения в исследовании экологического состояния водоемов.
Власов С.А. (Кострома).  Фауна и экология пресноводных моллюсков реки Унжа.
Воденеева Е.Л., Охапкин А.Г. (Нижний Новгород).  Особенности видовой структуры фитопланктона левобережных притоков Волги в условиях заболоченного водосбора (Нижегородское Южное Заволжье).
Воробъёва С.С., Шевелёва Н.Г. (Иркутск).  Планктон р. Ангары и прогноз его формирования в Богучанском водохранилище.
Выхристюк Л.А. (Тольятти).  Методологический подход к составлению научно-информационного справочника водного объекта (на примере Куйбышевского водохранилища).
Габышев В.А. (Якутск).  Фитопланктон водоемов бассейна Средней Лены (Якутия).
Галанин И.Ф., Фролова Л.А., Кузнецов В.А. (Казань).  К вопросу о современном расположении нерестилищ стерляди (Acipenser ruthenus L., 1758) в Камском плёсе Куйбышевского водохранилища
Галиулин Р.В., Галиулина Р.А. (Пущино).  Диффузный источник пестицидов в бассейне реки Кура.
Галиулин Р.В., Галиулина Р.А. (Пущино).  Точечный источник пестицидов в бассейне реки Волга.
Говоркова Л.К., Гончаренко К.С., Миловидов В.П., Анохина О.К. (Ульяновск).  Оценка качества    р. Свияги в районе выпуска сточных вод Ульяновской ТЭЦ-1 по гидробиологическим показателям.
Голоколенова Т.Б. (Волгоград).  Мониторинг качественных и количественных характеристик фитопланктона Цимлянского водохранилища.
Гончаренко К.С., Анохина О.К., Говоркова Л.К., Миловидов В.П. (Казань).  Стерлядь как наиболее ценный промысловый вид Куйбышевского и Нижнекамского водохранилищ.
Горбунов М.Ю. (Тольятти).  Меромиксис в малых озерах с продолжительным ледовым покровом.
Горохова О.Г. (Тольятти).  Структура планктонной альгофлоры водоемов Самарской Луки.
Гранина Л.З., Сороковикова Л.М., Томберг И.В. (Иркутск).  Фосфор во взвесях и донных осадках реки Селенги.
Григорьева И.Л., Комиссаров А.Б. (Конаково).  Изменение качества воды Верхней Волги под воздействием антропогенных факторов.
Дзюбан А.Н. (Борок).  Распределение метана в донных отложениях Череповецкой зоны Рыбинского водохранилища.
Завертанова Ю.В. (Владивосток).  Влияние антропогенного воздействия на ихтиопланктон реки Артёмовка (залив Петра Великого, Японское море) 2005-2008 гг.
Зеленова М.С. (Москва).  Формирование стока и качества вод рек бассейна Верхнего Днепра.
Золотарев В.А. (Борок).  Трофические связи в сообществах микроперифитона под воздействием антропогенных факторов.
Зубов А.Р., Зубова Л.Г., Воробьёв С.Г. (Луганск, Украина).  Влияние отвалов угольных шахт на экологическое состояние речных бассейнов в Донбассе.
Калинин В.Г. (Пермь).  Влияние климатических и гидродинамических характеристик на сроки появления ледовых явлений на реках.
Ким В.И. (Хабаровск).  Динамика наносов нижнего течения р. Амур.
Кириленко Е.В. (Тольятти).  Взаимоотношения инвазийных и аборигенных видов рыб.
Книсс В.А. (Уфа).  Типология подземных водоемов с позиций биоспелеологии.
Ковальский Н.Г. (Кострома).  Биология размножения популяций золотого карася чухломского озера Костромской области.
Козьмин А.К. (Архангельск).  Результаты акклиматизации судака в реках Европейского Севера.
Кондратьева Л.М., Золотухина Г.Ф. (Хабаровск).  Речной сток полиароматических углеводородов в прибрежные морские акватории.
Кондратьева Т.А., Халиуллина Л.Ю., Борисович М.Г. (Казань).  Гидробиологическая характеристика открытого мелководья Куйбышевского водохранилища выше г. Казани. 
Коротенко Г.А. (Хабаровск).  Использование характеристик макрозообентоса для оценки качества водной среды.
Кренёва С.В. (Мурманск).  К вопросу о разрастании «микробиальной петли» при эвтрофировании вод.
Крымский В.Г., Абдуллин А.Х., Ахмеджанов Ф.М. (Уфа).  Оценивание риска от влияния опасных факторов для принятия управленческих решений, связанных с водными объектами.
Кулагин А.Ю., Кутлиахметов А.Н., Дорожкин Е.М. (Уфа, Екатеринбург).  Техногенная трансформация речных экосистем при ртутном загрязнении ландшафтов Башкирского Зауралья.
Лабутина Т.М., Тяптиргянов М.М., Черных А.В. (Якутск).  Современное состояние гидрохимического режима вод низовья р. Колыма.
Лазарева В.И. (Борок).  Параметры трофической сети, чувствительные к антропогенным воздействиям: анализ сети озер бассейна Верхней Волги.
Ланцова И.В. (Москва).  Проблемы обоснования ширины водоохранных зон водных объектов.
Леднева Н.Х., Локтионова Е.Г. (Астрахань).  Изучение особенностей биогеохимии азота и фосфора в городских водных объектах (на примере внутренних водоемов города Астрахани).
Леонов А.О., Булгаков Н.Г. (Москва).  Биоиндикация экологического состояния вод и поиск экологически допустимых уровней воздействия абиотических факторов Нижней Волги.
Леонов М.М. (Воронеж).  Фауна центрохелидных солнечников некоторых водотоков и водоемов бассейна Среднего Дона.
Мазей Ю.А. (Пенза).  Разнообразие сообществ простейших в разнотипных биотопах речного бассейна.
Малека О.А., Селезнёв В.А. (Тольятти).  Суточные изменения интегральных показателей качества вод в русловой части Саратовского водохранилища.
Микова К.Д., Трифонова Е.В. (Пермь).  Оценка возможности прогноза элементов весеннего половодья для рек Пермского края.
Минеев А.К. (Тольятти).  Нарушения морфологии клеток крови у молоди карповых рыб Саратовского водохранилища.
Минеева О.В. (Тольятти).  Сезонная динамика плодовитости трематоды Opisthioglyphe ranae (Trematoda: Fasciolida) Саратовского водохранилища.
Минуллина А.А., Мавляутдинова Г.С., Валиев В.С. (Казань).  Разработка системы оценки эколого-гидрологического состояния рек.
Мухортова О.В. (Тольятти).  Сравнительная характеристика зоопланктона Саратовского водохранилища в августе 1968 и 2007 гг.
Некрасов Д.А. (Владивосток).  Проблемы влияния реки Амур на экосистемы Охотского и Японского морей.
Нестеров В.Н., Розенцвет О.А. (Тольятти).  Изменение состава и содержания липидов водных растений в условиях загрязнения бассейнов рек тяжелыми металлами.
Новороцкий П.В. (Хабаровск).  Колебания стока Сунгари.
Номоконова В.И. (Тольятти).  Содержание хлорофилла «а» и биогенных элементов в предплотинном участке Куйбышевского водохранилища (2006-2007 гг.).
Паньков Н.Н. (Пермь).  География речных зообентоценозов Пермского Прикамья.
Паутова В.Н., Генкал С.И. (Тольятти, Борок).  Закономерности развития центрических диатомовых водорослей в Куйбышевском водохранилище.
Пацан О.И., Селезнёва А.В. (Тольятти).  Сезонная изменчивость азота и фосфора в воде Саратовского водохранилища.
Платонов А.Н. (Кострома).  Видовое разнообразие ихтиофауны реки Унжа Костромской области.
Плотников А.О., Немцева Н.В. (Оренбург).  Биоиндикация рек Волго-Уральского бассейна по сообществам гетеротрофных жгутиконосцев.
Попов А.И., Мухортова О.В. (Тольятти).  Некоторые сведения о роли видов-вселенцев в трофической структуре зоопланктона Саратовского водохранилища.
Рахуба А.В. (Тольятти).  Динамическое моделирование пространственно-временной изменчивости качества вод Саратовского водохранилища.
Романова Е.Б. (Нижний Новгород).  Экологическая оценка водной среды обитания по эпигенетическим и иммуногематологическим показателям амфибий.
Рубанова М.В. (Тольятти).  Возможности использования паразитологических данных в биоиндикационных исследованиях.
Рыбкина И.Д., Губарев М.С. (Барнаул).  Водные ресурсы как фактор социально-экономического развития городов Сибири.
Сайров С.Б., Кушникковав Л.Б., Евсеева А.А. (Усть-Каменогорск).  Особенности формирования сообществ макрозообентоса крупных рек в районах с зарегулированным стоком (верхнее течение реши Иртыш).
Севрякова О.А., Ильбулова Г.Р., Семенова И.Н., Суюндуков Я.Т. (Сибай).  Роль железоокисляющих микроорганизмов месторождения Куль-Юрт-Тау в загрязнении вод бассейна р. Таналык.
Селезнёва А.В. (Тольятти).  Региональные особенности нормирования сброса сточных вод в водотоки и водоемы.
Селезнёва Е.С. (Самара).  Оценка генотоксичности почв побережья рек Волги и Самары.
Семенченко Н.Н. (Хабаровск).  Динамика гидрологического режима и численности пресноводных рыб р. Амур.
Сереброва Н.И., Алёхин В.Г., Русак С.Н. (Сургут).  Влияние г. Сургута на содержание тяжелых металлов в воде р. Оби.
Сигарева Л.Е. (Борок).  Хлорофилл в донных отложениях как показатель эвтрофирования волжских водохранилищ.
Синюкович В.Н., Томберг И.В., Сороковикова Л.М. (Иркутск).  Индикация речных и озерных вод в зонах смешения главных притоков оз. Байкал.
Старцева Н.А., Охапкин А.Г. (Нижний Новгород).  Планктонные водоросли в системе мониторинга водных объектов городского ландшафта.
Столбунов И.А. (Борок).  Морфологическая изменчивость и рост леща Abramis brama (L.) в водоемах бассейна Верхней Волги.
Стукова О.Ю., Кондратьева Л.М. (Хабаровск).  Микробиологические аспекты загрязнения амурского лимана полициклическими ароматическими углеводородами.
Тарасова Н.Г., Буркова Т.Н. (Тольятти).  Сравнительная характеристика таксономического состава фитопланктона притоков Куйбышевского водохранилища.
Тесленко В.А., Базова Н.В. (Владивосток, Улан-Удэ).  К фауне веснянок (Plecoptera) бассейна трансграничной реки Селенги.
Трошков В.А. (Архангельск). Планктонные исследования в устьевой зоне Северной Двины.
Тяптиргянов М.М. (Якутск).  Чир низовья реки Колымы.
Уманская М.В. (Тольятти).  Особенности развития бактериопланктона в лесостепных озерах Среднего Поволжья.
Унковская Е.Н., Палагушкина О.В., Деревенская О.В. (п. Садовый, Казань).  Экологическое состояние акватории Куйбышевского водохранилища Саралинского участка Волжско-Камского заповедника.
Филатова Т.Б. (Ростов-на-Дону).  О содержании биогенных веществ в дельте и предустьевом взморье Дона в зимний период.
Филатова Т.Б., Сорокина В.В. (Ростов-на-Дону).  Сезонная изменчивость содержания биогенных веществ в дельте и на взморье Дона (по результатам экспедиционных исследований 2007 г.).
Халиуллина Л.Ю. (Казань).  Особенности формирования структуры сообществ фитопланктона в зарослях макрофитов Куйбышевского водохранилища.
Хлопова А.В., Новомодный Г.В., Саенко Е.М. (Хабаровск, Владивосток).  Репродуктивная экология остракофильной группы рыб бассейна реки Амур.
Хоробрых Р.Р. (Пущино).  Экологический риск пестицидного загрязнения в бассейне реки Ока.
Чап Т.Ф. (п. Бахилова Поляна).  Мониторинг размыва берега Волги в районе Жигулевского заповедника.
Чухлебова Л.М. (Хабаровск).  Экологический мониторинг состояния рыб и среды их обитания на Нижнем Амуре.
Шемонаев Е.В. (Тольятти).  Краткие итоги изучения двух инвазийных видов рыб в Саратовском и Куйбышевском водохранилищах.
Шерышева Н.Г., Ракитина Т.А., Поветкина Л.П. (Тольятти).  Гранулометрический состав донных отложений озер Самарской Луки.
Шестеркин В.П. (Хабаровск).  Влияние гидротехнического строительства на химический состав воды р. Зея.
Шестеркин В.П. (Хабаровск).  Многолетняя динамика химического состава воды Нижнего Амура.
Шитиков В.К. (Тольятти).  Информационные технологии структурного анализа экосистемы Куйбышевского водохранилища.
Шишанова Е.И. (Москва). Сохранение целостности экосистемы – основа процветания осетровых рыб.
Шкроб И. (Shkrob I.), Дембицкий В.М. (Иерусалим, Израиль).  Долина реки Иордан – богатая болотная экосистема.
Шорникова Е.А., Шломина О.С., Шматенко О.И., Галиева Ю.И. (Сургут).  Эколого-трофическая характеристика бактериопланктона в диагностике состояния пресноводных экосистем Среднего Приобья.
Шурганова Г.В. (Нижний Новгород).  Сезонная динамика видовой структуры основных зоопланктоценозов Чебоксарского водохранилища как диагностический признак их различий.
Шурганова Г.В., Черепенников В.В. (Нижний Новгород).  Особенности видовой структуры и пространственного размещения основных зоопланктоценозов двух волжских водохранилищ.
Щеголькова Н.М. (Москва).  Регулирование качества речной воды р. Москва в районе выпуска биологически очищенных стоков.
Яворская Н.М. (Хабаровск).  Зообентос реки Анастасьевка (Нижнее Приамурье).
Яковлев В.А., Ахметзянова Н.Ш., Яковлева А.В. (Казань).  Состав и количественные показатели сообществ фитофильных беспозвоночных мелководий Куйбышевского водохранилища.

Янтурин С.И., Кужина Г.Ш., Ягафарова Г.А. (Сибай).  Исследование самоочищающей способности реки Белой.
Яроцкий Г.П. (Петропавловск-Камчатский).  Нерестовые районы тихоокеанского лосося бассейнов рек Корякско-Камчатского региона.
Яценко-Степанова Т.Н., Немцева Н.В. (Оренбург).  Chlorophyta как центр формирования ядра фитопланктонного сообщества.
17 сентября, среда (10-оо – 17-зо)

Секционные заседания

Наземные экосистемы (Экологический музей ИЭВБ РАН)
Бармин А.Н., Бузякова И.В., Иолин М.М., Шуваев Н.С., Колчин Е.А. (Астраханский госуниверситет, Астрахань, Россия).  Районирование Волго-Ахтубинской поймы для развития рекреационной деятельности.

Борисов Б.З., Соломонов Н.Г. (Институт биологических проблем криолитозоны СО РАН, Якутск, Россия).  Особо охраняемые природные территории бассейна р. Лены.
Борисова О.В., Ярмишко В.Т. (Санкт-Петербургская государственная лесотехническая академия; Ботанический институт РАН, Санкт-Петербург, Россия).  Современное состояние водоохранно-защитных лесов в бассейне реки Волхов (Новгородская область).
Бурцева Е.И.  (Институт прикладной экологии Севера, Якутск, Россия).  Новый этап развития Южной Якутии и социально-экологические проблемы бассейна Средней Лены.
Елизаров А.В. (Институт экологии Волжского бассейна РАН, Тольятти, Россия).  Роль гидрографической сети и бассейнового подхода в создании экологического каркаса территории.
Ермаков О.А., Никольский А.А., Титов С.В. (Пензенский госпедуниверситет, Пенза; Российский университет дружбы народов, Москва, Россия).  Биоакустический анализ популяций малого суслика, разделенных руслом Волги.

Кавеленова Л.М., Розно С.А., Рузаева И.В. (Самарский госуниверситет, Самара, Россия).  К проблемам сохранения фиторазнообразия урбанизированной бассейновой территории.
Каверин А.В., Алтушкина С.Б., Коротов С.И., Кручинкина Е.И. (Мордовский госуниверситет, Саранск, Россия).  Исследования потенциала сельской местности в бассейне реки Суры: подходы и методы.
Карпов Д.Н. (Стерлитамакская госпедакадемия, Стерлитамак, Россия).  Новая ассоциация в бассейне р. Белой (Башкирской Предуралье).
Кириллова Н.Ю., Кириллов А.А. (Институт экологии Волжского бассейна РАН, Тольятти, Россия).  Трематоды рода Plagiorchis Lune, 1899 (Plagiorchiidae) в околоводных биоценозах Самарской области.
Устинова А.А., Ильина Н.С. (Самарский госпедуниверситет, Самара, Россия).  Волжский бассейн как система речных бассейнов.

Шляхтин Г.В., Завьялов Е.В. (Саратовский госуниверситет, Саратов, Россия).  Шкала оценки категорий статуса редких видов животных долин крупных рек и водоразделов.
Стендовые сообщения.

Браславская Т.Ю. (Москва).  Возможности сохранения биоразнообразия лесной растительности в пойменных лесных массивах.
Валетдинов А.Р., Валетдинов Р.К., Валетдинов Ф.Р., Горшкова А.Т., Шлычков А.П. (Казань).  Аэротехногенное загрязнение снежного покрова Республики Татарстан химическими элементами
Варгот Е.В., Силаева Т.Б. (Саранск).  О распространении рдеста узловатого (Potamogeton nodosus Poir.) по реке Суре.
Васюков В.М. (Тольятти).  Современное состояние растительного покрова бассейна реки Поим (Пензенская область).
Григорьева Е.А. (Биробиджан). Организация феноклиматического мониторинга в бассейне р. Амур.
Ёлкина Е.М. (Тольятти).  Таксономический анализ локальной флоры Заволжья (памятника природы – гора Зелёная).
Ерофеева Е.А., Наумова М.М. (Нижний Новгород).  Использование морфогенетических и биохимических показателей гомеостаза березы повислой в мониторинге состояния урбанизированных территорий бассейна реки Волги.
Завьялов Е.В., Табачишин В.Г., Якушев Н.Н., Мосолова Е.Ю. (Саратов).  Оценка современного состояния популяции серой утки (Anas strepera) на севере Нижнего Поволжья.
Замалетдинов Р.И. (Казань).  К вопросу о перспективах сохранения видового разнообразия амфибий побережья Куйбышевского водохранилища.
Иванова А.В. (Тольятти).  Синантропизация растительного покрова Самарской Луки как одной из локальных флор Волжского бассейна.
Иванова И.О., Гелашвили Д.Б., Саксонов С.В. (Нижний Новгород, Тольятти).  Связь биоразнообразия ГПЗ «Жигулевский» с погодными условиями в 1994-2004 гг.
Идиатулов А.К. (Ульяновск).  Геоэкологические аспекты левого берега Куйбышевского водохранилища близ с. Архангельское (Ульяновское Заволжье).
Ильина В.Н. (Самара).  Жизненность ценопопуляций адониса волжского в Заволжье.
Истомина Е.Ю. (Ульяновск). Флора бассейна реки Инзы как инструмент экологического мониторинга.
Кавеленова Л.М., Смирнов Ю.В., Винокуров А.В. (Самара).  Некоторые приемы фитоиндикации: перспективы использования в мониторинге на урбанизированной бассейновой территории.
Каверин А.В., Джапова Р.Р., Сангаджиева С.А. (Саранск, Элиста).  Экологическая оптимизация животноводства на природных пастбищах Калмыкии.
Калиниченко И.М. (Москва).  О двух неопубликованных работах по Жигулям.

Карпенко Л.В. (Красноярск).  Всплывание торфа в акватории Богучанского водохранилища.
Кириллова Н.Ю., Кириллов А.А. (Тольятти).  Гельминты мышевидных грызунов о. Мордово Саратовского водохранилища.
Козелкова Е.Н., Рянский Ф.Н. (Нижневартовск).  Методика исследований водоохранного зонирования бассейна реки Вах.
Коломыц Э.Г., Сурова Н.А., Розенберг Г.С. (Тольятти).  Прогноз влияния глобального потепления на биологический круговорот и баланс углерода в лесных экосистемах Волжского бассейна.
Кузнецова Р.С., Костина Н.В. (Тольятти).  Прогнозирование первичной биопродуктивности экосистем Волжского бассейна. 
Курбатова И.Е. (Москва).  Изучение динамики природно-территориальных комплексов бассейна Кубани на основе картографического мониторинга.
Лактионов А.П. (Астрахань).  Анализ эндемичного и реликтового элемента во флоре Астраханской области.
Малыхина Е.В., Помогайбин Е.А., Смирнов Ю.В. (Самара).  Листья древесных растений в насаждениях речных долин: адаптация к гетерогенности бассейновых территорий.
Масленников А.В. (Ульяновск).  Бассейн Средней Волги – важнейший средообразующий центр биоразнообразия кальцефильной флоры.
Махинов А.Н. (Хабаровск).  Направленность развития экосистем бассейна реки Амур в условиях изменения климата.
Мирзеханова З.Г., Остроухов А.В. (Хабаровск).  Особенности трансформации природных комплексов бассейна Нижнего Амура.
Осипов К.И. (Улан-Удэ).  Экологические проблемы трансграничного бассейна р. Селенги.
Паюсова Т.В. (Тольятти).  Формирование экологической культуры населения через работу музея Института экологии Волжского бассейна.
Пескова Т.Ю. (Краснодар).  Динамика полиморфизма зеленой жабы (Bufo viridis viridis) в бассейне реки Кирпили.

Прохорова Н.В. (Самара).  Проблемы изучения, практического использования и экологической оценки почв Самарской области.
Розно С.А., Помогайбин А.В., Малыхина Н.В., Осипова Е.А., Кузнецов Р.В. (Самара).  Проблемы использования перспективных древесных интродуцентов в насаждениях урбанизированных бассейновых территорий.
Савельева Л.И. (Успенское, Московская область).  Разнообразие лесных сообществ на экосистемном уровне.
Сивохип Ж.Т. (Оренбург).  Природная специфика долины р. Урал.
Сидоренко М.В., Юнина В.П., Зазнобина Н.И. (Нижний Новгород).  Интегральная оценка состояния лесных экосистем рекреационных и водоохранных зон (на примере г. Нижний Новгород).
Трофимова Г.Ю. (Москва).  Структурно-функциональная организация видового богатства растений дельты Амударьи (на примере жизненных форм).
Файзулин А.И. (Тольятти).  Общая характеристика антропогенного воздействия на земноводных в условиях Среднего Поволжья.
Фролов Д.А. (Ульяновск).  Современная флора верхнего и среднего течения бассейна реки Свияги и тенденции её развития. ri 

Чихляев И.В. (Тольятти).  Гельминтофауна озерной лягушки Rana dibunda Pallas, 1771 с побережья Васильевских озер Саратовского водохранилища.
Шарая Л.С. (Тольятти).  Принципы расчета матриц и карт характеристик лесной экосистемы Жигули.
Шевляков Е.А., Буренина Т.А. (Лесосибирск, Красноярск).  Концепция регионального лесопользования в бассейне реки Ангары.
Широков А.И. (Нижний Новгород).  Антропогенные преобразования структуры и динамики южнотаежных фитоценозов бассейна р. Ветлуги.
Шустов М.В. (Тольятти).  К изучению флоры лишайников Волжского бассейна.
Шустов М.В. (Тольятти).  Glypholecia scabra (Pers.) Mull. Agr. – важнейший вид Красной книги Самарской области.
Юрицына Н.А. (Тольятти).  Об охране природных комплексов в окрестностях г. Тольятти (левобережье Куйбышевского водохранилища).
Ямалеев Р.Х., Кулагин А.А. (Уфа).  О возможностях формирования прирусловых лесных насаждений с участием лиственницы Сукачева (Larix sukaczewii Dyl.). 
Янбаев Ю.А., Редькина Н.Н., Муллагулов Р.Ю. (Сибай).  Формирование популяционной структуры осокоря в бассейнах рек Южного Урала.
18 сентября, четверг

Актовый зал ИЭВБ РАН

Второе пленарное заседание  (10-оо – 13-зо)

Корытный Л.М. (Институт географии СО РАН, Иркутск, Россия).  Бассейн – геоэкологическая система: особая роль в природопользовании.
Соломонов Н.Г. (Институт биологических проблем криолитозоны СО РАН, Якутск, Россия).  Дельта реки Лены – уникальный регион Северо-востока Азии: биоразнообразие, мониторинг, охрана.
Ешибаев А.А. (Южно-Казахстанский госуниверситет, Шымкент, Казахстан).  Экологические проблемы основных притоков реки Сырдарья.

Щлеттерер М. (Schletterer M.), Кузовлев В.В., Женихов Ю.Н. (Университет Инсбрука, Инсбрук, Австрия; Тверской гостехуниверситет, Тверь, Россия).  Гидробиологический и гидрохимический мониторинг поверхностных вод Верхней Волги. 
Черешнев И.А., Шестаков А.В., Грунин С.И. (Институт биологических проблем Севера, Магадан, Россия).  Динамика стада кеты бассейна р. Анадырь (Чукотка).
Евланов И.А. (Институт экологии Волжского бассейна РАН, Тольятти, Россия).  Основные тенденции в изменении структуры рыбного населения водоемов Средней Волги в условиях глобального потепления климата.
Богатов В.В. (Биолого-почвенный институт ДВО РАН, Владивосток, Россия).  Гидробиологический режим речных бассейнов юга Дальнего Востока России.
18 сентября, четверг

Актовый зал ИЭВБ РАН

Третье пленарное заседание  (14-зо – 17-зо)

Дзюбан А.Н. (Институт биологии внутренних вод РАН, Борок, Россия).  Микробиологические процессы деструкции органического вещества и цикла метана в донных отложениях разнотипных водоемов Волго-Камского каскада.
Гелашвили Д.Б., Розенберг Г.С., Иудин Д.И., Шурганова Г.В., Якимов В.Н., Солнцев Л.А. (Нижегородский университет, Нижний Новгород; Институт экологии Волжского бассейна РАН, Тольятти, Россия).  Фрактальные аспекты характеристики речных экосистем на примере Волги.
Минеева Н.М. (Институт биологии внутренних вод РАН, Борок, Россия).  Пространственное распределение первичной продукции в водохранилищах различных природно-климатических зон. 
Зинченко Т.Д., Головатюк Л.В., Курина Е.М. (Институт экологии Волжского бассейна РАН, Тольятти, Россия).  Современное состояние сообществ макрозообентоса Куйбышевского водохранилища. 
Рянский Ф.Н., Рянский А.Ф. (Нижневартовский государственный гуманитарный университет, Нижневартовск, Россия).  Социально-экономические и этно-экологические стратегии устойчивого развития на территориях бассейна Средней Оби.
Новикова Н.М., Демина О.Н. (Институт водных проблем РАН, Москва; Южный федеральный университет, Ростов-на-Дону, Россия).  Особенности динамики растительности в дельтах рек Азовского, Каспийского и Аральского морей.
Щеголькова Н.М., Криксунов Е.А., Пушкарь В.Я. (МГУП «Мосводоканал», Московский госуниверситет, Москва, Россия).  Оценка самоочищения реки Москва в черте города.
18-оо  Закрытие конференции. 

19 сентября, пятница  (по желанию):

· Экскурсия на стационар  ИЭВБ РАН  на территории Национального парка "Самарская Лука".

· Экскурсия по городу Тольятти.

· Отъезд участников конференции.
До встречи, коллеги!

(    По ходу Конференции в Программу могут быть внесены изменения.
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