Третье информационное письмо

Уважаемые коллеги,

Благодарим всех, проявивших интерес к Конференции, посвященной 100-летию А.А.Яценко-Хмелевского, и выразивших желание принять в ней участие.  В связи с недостаточным количеством зарубежных участников Конференция будет проходить в форме трехдневных чтений памяти А.А. Яценко-Хмелевского под эгидой Русского Ботанического Общества. Чтения будут включать 4 объединенных заседания секций анатомии и экологической физиологии РБО по той же программе: 

1. Вклад А.А.Яценко-Хмелевского в развитие отечественной анатомии и физиологии растений (доклады по 20 мин.).
2. Климат, эволюция и дендроиндикация (доклады по 15 мин.).

3. Палеоанатомия и эволюция (доклады по 15 мин.).

4. Экологическая анатомия и физиология (доклады по 15 мин.).

Параллельно с устными докладами будет организован круглый стол и постерная сессия. Регистрация участников, оформление документов, банкет, экскурсия по БИНу  и прочие организационные мероприятия встречи будут организованы в том же объеме. 
Регистрация участников будет проводиться 23 - 24 ноября 2009 года с 9 -18 часов в вестибюле здания Гербария Ботанического института. Регистрационный взнос составляет 300 рублей и включает стоимость программы Конференции, сборника тезисов и экскурсий в оранжерею и Музей БИНа. Предполагается также организация банкета, стоимость которого (около 1000 руб.) не включается в регистрационный взнос. Оплата регистрационного взноса и участия в банкете будет проводиться при регистрации. Если Вам необходим документ, подтверждающий оплату регистрационного взноса, то указанную сумму можно перевести почтой по адресу: 197022, Санкт-Петербург, ул. проф. Попова, д. 2, Русское Ботаническое общество, Михайловой Ирине Борисовне. В этом случае на почте Вы сможете получить квитанцию, которая является подтверждающим документом.
Иногородних участников встречи, нуждающихся в гостиницах, просим воспользоваться для бронирования вариантами размещения в Гостиницах РАН по собственному выбору. Пожалуйста, войдите в контакт с администрацией гостиниц для заказа необходимых вам номеров. Адреса для контакта: 
Гостиница Академии Наук.

1) Просп. Энгельса, д. 65, метро «Удельная» (добираться до БИН РАН ~ 30 мин.), 

(812) 293-84-55.

2) Просп. Мориса Тореза, д. 37/2, метро «Площадь мужества» (добираться до БИН РАН ~ 45 мин.), (812) 550-05-29. hotel-nauka@mail.ru
Стоимость размещения одного человека – от 600 руб. в сутки.

Телефон службы размещения гостиничного комплекса «Наука»: 315-86-96.

О других возможностях размещения в гостиницах Санкт-Петербурга можно узнать на сайте www.all-hotels.ru. 
Уважаемые коллеги! Просим Вас сообщить до 25 октября о своем  личном участии в конференции. Это необходимо для окончательного формирования программы заседаний.

Программа заседаний и краткие тезисы докладов будут опубликованы вместе и вручены вам до начала заседаний.  В случае превышения объема тезисов оргкомитет оставляет за собой право  их сокращения. Постерный доклад оформляется на листе формата А0.

По итогам чтений планируется издание материалов в виде сборника статей. Желательно чтобы авторы докладов подготовили статьи и привезли их с собой на встречу 24-26 ноября. В этом случае они будут собраны, подготовлены к печати и поданы на издательский грант РФФИ конкурса издательских проектов 2010 г. Просим подготовить рукописи по правилам  подготовки статей для «Ботанического журнала»: 
Объем рукописи (включая фамилию автора и название статьи на русском и английском языках, а также место работы, служебный адрес автора, резюме, список литературы, подписи к таблицам и рисункам) не должен превышать 1 п. л. (55 000 знаков с пробелами). Допускается включение в текст штриховых рисунков, формул, а также числовых и текстовых таблиц. Рукопись должна быть оформлена по правилам, принятым в «Ботаническом журнале». Материалы принимаются в электронном виде на CD- дисках; штриховые рисунки – в формате CDR, полутоновые – в формате TIFF с разрешением не менее 300 dpi.
Будем рады Вас видеть в БИН РАН с 24 по 26 ноября 2009 г.  Надеемся, что благодаря нашей и вашей активности встреча коллег, друзей и учеников Андрея Алексеевича пройдет со свойственной ему сердечной теплотой, в неформальной и дружеской атмосфере. 

До начала встречи по всем волнующим вас вопросам обращайтесь в Оргкомитет по электронной почте  

Yatsenko100@yandex.ru 
Следите, пожалуйста, за информацией на нашем сайте: http://www.binran.ru
Ждем вас, сделаем все от нас зависящее для продуктивной совместной работы и приятного пребывания в Санкт-Петербурге
Руководители Оргкомитета:  Е.С.Чавчавадзе, Ю.В.Гамалей, В.Т.Ярмишко, Б.Н.Уголев
Члены Оргкомитета:  В.А.Соловьев, Д.В.Громыко, О.Ю.Сизоненко, С.Б.Волкова, А.В.Степанова, К.Е.Чеботарева.
