Уважаемые коллеги!
23-24 июня 2010 г. состоится Международная конференция (сессия стендовых сообщений)
«Экосистемы, организмы, инновации-12».
Оргкомитет от души поздравляет с Первомаем и Днем Победы, желает доброго здоровья и счастья.
Приглашаем Вас, Ваших сотрудников и аспирантов прислать тезисы.
Тематика: экология, биология, организмы и ресурсы, загрязнение окружающей среды, восстановление экосистем, контроль загрязнения, молекулярная и экологическая токсикология, инновационные экотехнологии, биогеохимия, методические работы в области образования, программы курсов лекций, семинарских занятий и практических работ (на полевой практике и в лаборатории). 
Формат докладов - стендовые сообщения. Работа конференции и ее итоги освещаются в печати.
Место: Москва, МГУ (Ленгоры, метро Университет), биофак, аудитория 169. Проезд: Метро Университет, авт. 1, 103, 130, 113 и тролл. 34 до ост. "ул. Менделеева".
Председатели оргкомитета – д.б.н. С.В.Котелевцев и д.б.н. С.А.Остроумов. Конференция проводится на биологическом факультете МГУ при содействии кафедры рационального природопользования географического факультета МГУ.
Оформление подаваемых материалов. Тезисы можно подавать на английском или русском языках. Формат тезисов: шрифт Times New Roman 14, все поля (слева, справа, сверху, снизу) 3 см, интервал и абзацный отступ - любой. 
Пожалуйста, напишите УДК. В тезисах на русском языке - продублировать название тезисов и фамилии авторов на английском языке. После фамилии авторов указывается название учреждения, почтовый адрес учреждения с почтовым индексом и электронной почтой. Объем тезисов вместе с названием – не более 1 стр. Отдельным файлом следует прислать комментарий к тезисам с доступным для неспециалистов разъяснением - для представителей прессы (в чем новизна, важность и практическое значение вашей работы). Электронный файл в формате RTF или TXT подается на дискете и по электронному адресу eshs2010@yandex.ru. В формате с расширением DOC тезисы приниматься не будут. 
Срок и порядок присылки тезисов и оплаты: Тезисы принимаются до 19 мая 2010 г. включительно. Оплату 600 руб. просим Вас послать электронным почтовым переводом до 12 мая. Если оплата будет переведена позже, оргкомитет не гарантирует публикацию тезисов. Адрес для почтового перевода: Москва 119234, Ленгоры, МГУ имени М.В.Ломоносова, биологический факультет, лаборатория физхимии биомембран, оргкомитет конференции «Экосистемы, организмы, инновации-11», Остроумову Сергею Андреевичу. О сделанном переводе, пожалуйста, сообщите по электронному адресу eshs2010@yandex.ru. Одновременно с отправкой тезисов пришлите по обычной бумажной почте 2 письма: 1) письмо авторов (с подписью всех соавторов) с просьбой напечатать тезисы и 2) письмо-направление от организации (текст письма: "Направляем для опубликования тезисы…." (Подпись: руководитель организации), адресованное председателю оргкомитета конференции. Срок получения сопроводительных писем и постеров – до 2 июня. Все вопросы к оргкомитету конференции направляйте по электронной почте eshs2010@yandex.ru Сергею Андреевичу Остроумову.
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