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Восточно-Сибирское отделение РГО
Региональный отклик окружающей среды на глобальные изменения в Северо-Восточной и Центральной Азии
Международная конференция

г. Иркутск, 17-21 сентября, 2012 г.

II Информационное письмо

17-21 сентября 2012 г. состоится Международная конференция «Региональный отклик окружающей среды на глобальные изменения в Северо-Восточной и Центральной Азии». Заседания конференции будут проходить в Институте географии им. В.Б. Сочавы СО РАН (Иркутск, ул. Улан-Баторская, 1). 
В рамках конференции будут организованы секции:
1.
Глобальные изменения и окружающая среда регионов

2.
Землепользование и изменение ландшафтов

3.
Изменение климата и эволюция природной среды 

4.
Проблема сохранения и устойчивого использования водных ресурсов 

5.
Экономические, демографические и социально-культурные следствия глобальных и региональных изменений окружающей среды

6.
Применение информационных технологий в исследовании отклика окружающей среды на глобальные изменения

Во время конференции планируется организация круглых столов для обсуждения ключевых вопросов изучения и прогнозирования состояния окружающей среды, поиска и согласования путей дальнейшей интеграции между научными коллективами и отдельными участниками из разных стран. Рабочие языки: русский и английский.

Оргкомитет принимает предложения по организации круглых столов по интересующим вас темам. Просьба присылать заявки на проведение круглых столов до 1 июня 2012 г.
Для участия в работе конференции необходимо представить до 20 июня 2012 тезисы доклада в электронном виде на адрес оргкомитета asia_response@rambler.ru 
 

Информацию о личном участии в конференции необходимо предоставить в Оргкомитет на адрес asia_response@rambler.ru до 1 сентября 2012 г. для включения в Программу конференции. 
Оплата регистрационного взноса 

1) Регистрационный взнос составляет 500 руб., для студентов и аспирантов 200 руб.

2) Регистрационный взнос оплачивается по безналичному расчету или наличными непосредственно при регистрации.
Банковские реквизиты для оплаты регистрационного взноса:

ОКАТО 25401000000

ИНН    3812011724

КПП    381201001

664033, г.Иркутск, ул.Улан-Баторская, 1

Получатель: УФК по Иркутской области (ИГ СО РАН, л/с 20346Ц31790)

р/с 40501810000002000001

ГРКЦ ГУ Банка России по Иркутской области, г.Иркутск 

БИК    042520001

КБК: 00000000000000000130

Важные даты:

01.06.2012 – Заявка на проведение круглого стола.
20.06. 2012 – Завершение приема тезисов доклада. 

01.09.2012 – Заявка о личном участии в конференции и экскурсиях и о бронировании гостиницы.
05.09.2012 – Третий циркуляр, программа конференции.
17.09.2012 – Регистрация и оплата регистрационного взноса.
В завершение конференции планируются экскурсии на озеро Байкал и в Тункинскую котловину с посещением природных и этнокультурных достопримечательностей, стационаров ИГ СО РАН (п. Аршан) и БИП СО РАН (с. Истомино). Экскурсии оплачиваются отдельно (размер оплаты будет сообщен в третьем циркуляре). 
Контакты:

Отв. секретарь оргкомитета: Солодянкина Светлана Викторовна

Зам. председателя оргкомитета: Данько Лидия Вениаминовна

Электронная почта: asia_response@rambler.ru 

Телефон: (3952) 426795

Факс: (3952) 422717
Оформление тезисов

Объем тезисов не более 3 страниц A4 с таблицами и рисунками. Текст тезисов создается в формате rtf, все поля по 2,5 см (1 дюйм), интервал одинарный. Рисунки и таблицы представляются только отдельным файлом в формате jpg, tif (размер 1:1) с разрешение 300 dpi. Язык тезисов: английский или русский с обязательной аннотацией на английском языке. Аннотация будет напечатана в изложении авторов без редактирования.

Последовательность: 1 строка – название доклада набирается по центру жирным шрифтом, (прописными, Times 12 пт); 2 строка – фамилия и инициалы автора(ов) без указания титулов, степени и звания (например, Панин А. В.) – строчными буквами (Times 12 пт); далее – организация (без скобок), страна, город (обозначения “г”), e-mail – по центру курсивом, (Times 10 пт), каждая организация с отдельной строки; следующая строка – пробел; ниже – название доклада (прописными, Times 12 пт) и Ф.И.О. автора(ов) (строчными, Times 12 пт) на английском языке по центру жирным шрифтом; пробел; далее – аннотация (на английском) строчными буквами (Times 10 пт) с выравниванием по ширине; пробел; далее – основной текст (Times 12 пт) с выравниванием по ширине, без переносов.

Ссылки на рисунки и таблицы должны быть вставлены в текст в круглых скобках (например, рис. 1, табл. 1). Название таблицы (Times 12 пт) выравнивается по правому краю, заголовок таблицы (Times 12 пт) - по центру, текст таблицы набирается строчными буквами (Times 11 пт). Рисунки: черно-белые или оттенки серого, название рисунка - по центру (Times 12 пт). Ссылки на литературу должны быть указаны в квадратных скобках [2] в соответствии с их номером в списке литературы. Список литературы, с заголовком по центру (строчными, Times 10 пт), должен быть составлен согласно порядку упоминания в тексте (прописными, Times 10 пт).

Перенос слов, использование жирного шрифта в основном тексте и подчеркивания не допускаются. Использование курсива разрешается только при написании латинских названий видов. Аббревиатуры должны быть расшифрованы в тексте. Следует избегать использования математических и химических формул; в случае, если их использование необходимо, авторам рекомендуется сопроводить письмо пояснениями к тезисам, какое программное обеспечение использовалось при подготовке работы. После знаков препинания и цифр пробел обязателен.

Допускается участие автора не более чем в двух докладах. Текст тезисов должен быть тщательно вычитан, без стилистических и орфографических ошибок. Научное и техническое редактирование тезисов Оргкомитетом не предусмотрено. При нарушении правил оформления тезисы могут быть отклонены по техническим причинам.

Пример оформления тезисов
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