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Глубокоуважаемые коллеги!

Оргкомитет Международной научно-практической конференции «Экологические и биологические основы повышения продуктивности и устойчивости природных и искусственно возобновленных лесных экосистем», посвященной 100-летию высшего лесного образования в г.Воронеж и ЦЧР России, приглашает к участию в конференции научных сотрудников, преподавателей вузов, аспирантов и студентов высших учебных заведений и научных организаций Российской Федерации и зарубежных стран, а также всех,  интересующихся рассматриваемыми проблемами. Конференция пройдёт 4-6 октября 2018 года в г. Воронеже на базе Воронежского государственного лесотехнического университета имени Г.Ф. Морозова.

 Цель проведения международной конференции - интеграция и формирование новых знаний, обмен научным и практическим опытом, поиск решений рассматриваемых проблем в биологической, экономической, государственно-правовой, социальной областях знания в сфере лесного хозяйства и лесопромышленного комплекса, за счет организационно-технического обеспечения проведения международной конференции.

ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ РАБОТЫ КОНФЕРЕНЦИИ:
1. История становления лесного образования. Юбилейные статьи.
2. Биологические и экологические основы воспроизводства лесов.

3. Ботанические сады и ООПТ, их роль в сохранении биоразнообразия.

4. Интродукция древесных и кустарниковых видов.

5. Селекционные, генетические и биотехнологические исследования в лесном хозяйстве.

6. Охрана, воспроизводство, хозяйственное использование лесов. Контроль и управление лесным хозяйством. Борьба с лесными пожарами.

7. Оптимизация лесопользования и воспроизводства лесных ресурсов. Механизация трудоемких лесных работ. 

8. Добыча, переработка и использование лесных ресурсов. 
9. Экономические и правовые аспекты в лесном комплексе.
УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ:

Формы участия в научном мероприятии – очная, заочная. Язык конференции – русский, английский. Участие в конференции и публикация статьи бесплатное. Оплата проживания за счёт командирующей организации.

Для иногородних участников возможны следующие варианты размещения:

1. Гостиничные комплексы, расположенные в студенческих общежитиях ВГЛТУ, ВГАУ, 10-15 минут ходьбы от главного корпуса ВГЛТУ. Комфортные 2-х–3-х местные номера (стоимость проживания около 700 руб. в сутки за место). Рядом с общежитием ВГАУ расположена столовая. 

2. Городские гостиницы (стоимость проживания около 3000 руб. в сутки за место в двухместном номере). Возможно бронирование через Интернет на свой выбор.

По результатам проведения конференции будет издан сборник статей  (сборник будет включён в базу данных «Российский индекс научного цитирования» – РИНЦ).

Оргкомитет располагается по адресу: 394087, г. Воронеж, ул. Тимирязева, 8; ВГЛТУ, кафедра ботаники и физиологии растений, ауд. 358 а. Контактный телефон: 8 (473)2-53-73-88; E-mail: konf.bot.fiz.rast@yandex.ru
Контактное лицо – к.c.-х.н., доцент Чекменева Юлия Владимировна (моб. тел.8-951-543-58-64).
 Регистрационная форма участника принимается в электронном виде по e-mail: konf.bot.fiz.rast@yandex.ru до 28 апреля 2018 г.  (название документа оформляется Заявка_Иванов_И.И.)
Авторские материалы просим высылать до 10 мая 2018 г. (название документа Статья_Иванов_И.И.)
РЕГИСТРАЦИОННАЯ ФОРМА УЧАСТНИКА
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Правила представления материалов

Материалы объемом от 3 до 5 полных страниц в редакторе Microsoft Word. Поля со всех сторон 2,5. Шрифт Times New Roman 14. Межстрочный интервал – 1,0; абзацный отступ 1,25, без переносов, колонтитулов и сносок
В левом верхнем углу помещается шифр УДК (определяется автором самостоятельно).

Заголовок набирают прописными буквами полужирным шрифтом, выравнивание по центру; ниже строчными буквами указывается фамилия и инициалы автора (авторов) – полужирным шрифтом, выравнивание по центру; ниже указывается полное название организации, город, государство – курсив, выравнивание по центру; ниже указывается e-mail – выравнивание по центру. Текст отделяют от заголовка пропущенной строкой.

Графики, рисунки (формат JPEG, разрешение не ниже 300 dpi) должны быть вмонтированы в текст в полностью отредактированном виде, с учетом того, что сборник материалов конференции будет издан в черно-белом формате.

Формулы должны быть набраны в редакторе формул MathType с полной расшифровкой всех обозначений в тексте.

В конце статьи помещается библиографический список, оформленный в соответствии с требованиями ГОСТ 7.1 – 2003. Указание в списке литературы всех цитируемых работ обязательно. 

Образец оформления статьи
УДК 581.15+581.522.4
МОРФОЛОГИЧЕСКАЯ ИЗМЕНЧИВОСТЬ PICEA PUNGENS ENGELM. В ГОРОДСКОЙ СРЕДЕ.
MORPHOLOGICAL VARIABILITY OF PICEA PUNGENS ENGELM. IN THE URBAN ENVIRONMENT.
Ю.В.Чекменева
Yu.V. Chekmeneva

ФГБОУ ВО «Воронежский государственный лесотехничесий университет
 имени Г. Ф. Морозова» г.Воронеж, Россия. e-mail: yuliya-chekmeneva@yandex.ru
Federal State Budgetary Educational Institution of Higher Professional Education Voronezh State Forestry Engineering University named after G.F. Morozov 

c.Voronezh, Russia, e-mail: yuliya-chekmeneva@yandex.ru
Аннотация. (500-1000 символов). Текст аннотации должен соответствовать структуре статьи. 

Ключевые слова: не менее 5.
Summary....

Key words:...
Текст статьи необходимо структурировать (введение, объекты и методы, результаты и их обсуждение, заключение). 
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