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Оформление статьи:

Материалы не должны превышать 8 страниц 12 шрифтом Times New Roman Cyrillic или Times New Roman, с межстрочным интервалом – 1 и полями: левым – 30 мм, правым – 20 мм, верхним и нижним – 20 мм. Текст должен быть выровнен по ширине страницы. Абзацы – 12.5 мм. 

Все формулы и условные обозначения должны быть четко напечатаны или вписаны черными чернилами или тушью. Все особые знаки, а также буквы греческого и других алфавитов необходимо пояснить на полях (слева) карандашом. В десятичных дробях после целых чисел ставить точки. Знак умножения ставить точкой на среднюю линию.

Авторов таксонов в латинских названиях растений следует называть при первом упоминании таксона в тексте доклада. Латинские названия растений должны быть приведены по новейшим источникам со ссылкой на них.

Разрешаются лишь общепринятые сокращения – названия мер, физических, химических и математических величин и терминов и т.п. Названия учреждений при первом упоминании их в тексте необходимо давать полностью, и сразу же в скобках приводить общепринятое сокращение; при повторном упоминании давать сокращенное название.

Текстовые таблицы должны быть выполнены в редакторе Microsoft Word. Заглавие таблицы необходимо представить согласно образцу: 

Таблица 1

Сейсмологические параметры очага землетрясения

Рисунки (фотографии, иллюстрации, графика и т.п.) должны быть представлены как отдельные файлы формата TIFF с разрешением изображения не более 300 dpi. Подрисуночные подписи необходимо представить отдельным файлом формата RTF, согласно вышеуказанным требованиям к тексту доклада. Допускается выполнение схем и графиков в Microsoft Excel. 

Нумерация таблиц и рисунков в тексте – сквозная. Ссылки оформлять следующим образом: (рис. 1) и (табл. 1), а также если рисунок или таблица единственные в тексте, то: (см. рисунок) и (см. таблицу).

Ссылки на литературу в тексте следует приводить так: 1. фамилия автора дана в тексте «как указывал еще В.И. Вернадский (1944)»; 2. фамилия автора не дана в тексте «как указывалось ранее (Вернадский, 1944)»; 3. необходимо указать страницы – «(Вернадский, 1944: 14 – 15)». Фамилии иностранных авторов следует приводить только в оригинальном написании. При первом упоминании в тексте указывать инициалы автора, при повторном инициалы опускать. Ссылки на работы приводить в хронологическом порядке опубликования, например: (Miyabe, 1915; Ohwi, 1965; Ishizuka, 1974; Wild flowers …, 1993; Иллюстрированная флора …, 2001).

Список литературы должен быть включать работы, цитированные в тексте. Все работы, упомянутые в тексте, должны быть включены в список. Литературные источники в списке необходимо расположить в алфавитном порядке – сначала на русском и на языках с близким алфавитом, затем на иностранном. Все ссылки давать на языке оригинала. Названия источников на японском, китайском и других языках использующих не латинский шрифт, необходимо приводить в русской транскрипции перед работами с латинским шрифтом. Работы отечественных авторов, опубликованные в иностранной печати, представлять в списке иностранных работ. Если в докладе упомянуто несколько работ одного автора, опубликованных в одном году, то в Списке литературы и в тексте рядом с годом следует ставить буквы в алфавитном порядке: 2000 а, б, в – для отечественных работ и 2000 a, b, c -  для иностранных.

Порядок библиографического описания следующий:

Для монографий:

Азбукина З.М. Ржавчинные грибы Дальнего Востока. М., 1974. 527 с.

Алексеева Л.М. Флора острова Кунашир (сосудистые растения). Владивосток, 1983. 132 с.

Ареалы деревьев и кустарников СССР. М., 1986. Т. 3.  180 с. 

Определитель растений Мещеры / Под ред. В.Н. Тихомирова. М., 1986. Ч. 1. 240 с.; 1987. Ч. 2. 224 с.

Viereck L. A., Little E. L. Alaska tress and shrubs. Washington D.C., 1972. P. 236 – 242.
Для журналов:

Еремин В.М., Бойко В.И. Анатомическое строение стебля некоторых видов семейства Ericaceae // Бот. журн. 1998. Т. 83. № 8. С. 1 – 15.

Kloet S.P.V. The taxonomic of the highbush blueberry Vaccinium corimbosum // Can. J. Bot. 1976. Vol. 58 P. 1187 – 1201.
Для сборников, тезисов:

Алексеева Х.А. Биология прорастания семян черники обыкновенной // Брусничные в СССР: Ресурсы, интродукция, селекция. Новосибирск, 1990. С. 133 – 139.

Гедых В.Б. Почки и побеги дикорастущих брусничных // Дикорастущие ягодные растения СССР: Тез. докл. на Всесоюз. совещ. «Изучение, заготовка и охрана лесных дикорастущих ягодников». Петрозаводск, 1980. С. 51 – 53.

Для депонированных научных работ:

Еремин В.М., Бойко В.И., Рой Ю.Ф. Анатомия коры черники обыкновенной и черники кавказской. Брест, 1994. 13 с. Деп. в ВИНИТИ 23. 03. 94, № 771–В94. 

Для диссертаций:

Мазуренко М.Т. Системы побегов и циклы их развития у кустарников семейства Жимолостных. Автореф. дис. … канд. биол. наук. М., 1973. 31 с.

Материалы доклада должны быть представлены в печатном (2 экземпляра) и электронном вариантах. Электронная копия должна быть оформлена в полном соответствии с требованиями, предъявляемыми к оформлению рукописи, идентична печатной версии и выслана на адрес Оргкомитета: conf2006@imgg.ru. Электронный вариант доклада необходимо представить следующими файлами, в названии которых использованы следующие индексы: с текстом доклада (tx), с подрисуночными подписями (fx) и с рисунками (fg). Названия файлов должны быть составлены следующим образом: фамилия первого автора, номер секции и индекс файла. Например: Ivanov_2_1_tx; Ivanov_2_1_fx; Ivanov_2_1_fg. 
