I ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

XIII Международная конференция студентов и аспирантов

по фундаментальным наукам «ЛОМОНОСОВ – 2006»
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                                                         Секция почвоведение
(проблемы почвоведения, охраны окружающей среды, ландшафтного дизайна; исследования по химии, биологии, математики геологии и др. наукам, связанные с почвой)

Оргкомитет конференции объявляет о проведении 12-15 апреля 2006 года XIII Международной конференции студентов и аспирантов по фундаментальным наукам «ЛОМОНОСОВ – 2006».

Программа конференции предусматривает представление устных и стендовых докладов молодых ученых.
Какие материалы Вы должны предоставить

Поскольку сборник тезисов секции почвоведения печатается отдельно, то условия оформления могут несколько отличаться от правил, принятых в целом для конференции «Ломоносов-2006»-МГУ по другим секциям.

· Участник конференции должен представить электронный вариант следующих документов: 1 экземпляр тезисов и 1 экземпляр английского резюме, по 1 анкете-заявке на каждого автора и 1 рецензию-рекомендацию научного руководителя на дискете 3.5” или по E-mail (lomonosov2006@rambler.ru).

До 15 марта все тезисы будут рассмотрены экспертно-рецензионной комиссией. Список тезисов принятых к публикации будет разослан по контактным адресам.

Только после этого, авторы отобранных тезисов должны оплатить организационный взнос, необходимый на публикацию сборника тезисов (100 рублей), который необходимо перечислить по следующему адресу: 119234, г. Москва, ГЗ, МГУ, до востребования Телесниной Валерии Михайловне. В переводе обязательно должно быть указано за кого переведен взнос. Один оргвзнос гарантирует включение в печать одних тезисов. Авторы из МГУ сдают взнос лично.

Сборник тезисов будет опубликован после конференции. Иногородним участникам оплатившим оргвзнос, но по техническим причинам не приехавшим на конференцию, сборник тезисов будет разослан по почте после конференции. Тезисы участников из МГУ, не выступивших на конференции публиковаться не будут и оргвзнос им не возвращается. 
Правила оформления тезисов докладов

· Документ должен быть выполнен в одном из форматов редактора MS Word (doc, rtf). Имя файла, содержащего тезисы, должно совпадать с первыми 8 буквами фамилии первого автора, написанной в латинской транслитерации.
· Шрифт Times New Roman, кегль 12 (для таблиц – 10), межстрочный интервал – 1. Основной текст тезисов и английского резюме печатается с отступом 1,25 см, шапки – без отступа. Следует избегать ручных переносов (manual hyphenation).
· Поля: верхнее и нижнее – 20 мм, левое и правое – 24 мм.

· Рабочие языки конференции русский и английский.

· Файл заявки должен содержать следующую выходную информацию:

· название статьи (на новой строке, симметрично по центру); 

· на следующей строке симметрично по центру — фамилии, имена и отчества авторов (для каждого автора – сначала фамилия); 

· на следующей строке симметрично по центру — текущий статус (студент, аспирант или сотрудник), ученая степень (звание); 

· на следующей строке по центру — полное название университета / института, факультета, города и страны (по центру); 

· на следующей строке симметрично по центру — адрес электронной почты (если есть). 

· Объем основных тезисов – 1 страница; текст английского резюме (без шапки) не более 7 строк.

· Список литературы после текста тезисов не приводится.
· Текст тезисов должен содержать следующие материалы: четко сформулированные цели исследования, основные материалы и методы, результаты исследования и выводы.
· Шапка английского резюме оформляется аналогично русскому варианту.
Maтериалы оформленные с нарушением правил не будут приняты оргкомитетом.

Информацию о секциях по другим специальностям можно получить по E-mail: lomonosov2006@studunion.ru (только для организационных вопросов) и на сайте www.lomonosov-msu.ru (электронная регистрация) 
Образец

Детерминанты внутренней миграции населения в современной России

Иванов Иван Иванович 
научный сотрудник
Московский государственный университет им. М.В. Ломоносова, Москва, Россия
E–mail: ivanov@yandex.ru
В современной России уровень внутренней миграционной подвижности населения является чрезвычайно низким. Так, если среднестатистический житель США меняет место жительства в течение своей жизни примерно 13 раз, Великобритании — около 7 раз, то среднестатистический гражданин России — чуть более 1,5 разПространственная неоднородность свойств поверхностного горизонта серой лесной почвы Владимирского ополья при локальном поливе.

