II Всероссийская конференция

«Научные аспекты экологических проблем России»
(Москва, 29-31 мая 2006 г.)

Российская академия наук, Российская экологическая академия с заинтересованными министерствами, ведомствами и организациями проводят 29-31 мая 2006 г. II Всероссийскую конференцию «Научные аспекты экологических проблем России». Конференция пройдет в новом здании Президиума РАН по адресу: Ленинский проспект, 32а. 
На конференции предполагается обсудить широкий спектр экологических проблем, в целях их решения для устойчивого развития России. 
Переход к устойчивому развитию связан с ограничениями, которые ориентируют экономику России на реализацию принципов экологической безопасности и рационального природопользования. 
На конференции с глобальных и региональных позиций будут рассмотрены вопросы оценки состояния окружающей среды и экологии человека в России в условиях изменения климата и антропогенной нагрузки, технологические аспекты окружающей среды. 
Конференция призвана подытожить результаты исследований за последние пять лет, прошедшие после проведения I Всероссийской конференции «Научные аспекты экологических проблем России». 
Важной задачей Конференции является определение приоритетов и выработка рекомендаций по разработке научных аспектов решения экологических проблем России с учетом основных положений Экологической доктрины России. 
Приглашаем ученых и специалистов, связанных с разработкой научных аспектов экологических проблем России принять участие в работе Конференции, и направить в Оргкомитет заявку на участие по прилагаемой форме (Приложение 1), а также тезисы докладов (Приложение 2). 

На Конференции предполагается проведение пленарных заседаний и секций:

Секция 1 – Оценка состояния природной среды в России и стратегия решения основных экологических проблем; экологическая безопасность. Глобальная антропогенная экология.

Секция 2 – Экология человека.

Секция 3 – Региональные аспекты проблем окружающей среды в России.

Секция 4 – Технологические аспекты охраны окружающей среды. 

Срок представления заявок на участие в работе секций и тезисов докладов – до 15 апреля 2006 г. Заявки должны быть направлены в Оргкомитет конференции по адресу: ecoconf@yandex.ru 

Информация о ходе подготовки Конференции, в т.ч. информация Оргкомитета, формы заявок и др. будут систематически отражаться на сайте Российской экологической академии: http://www.igce.comcor.ru/htm/rea.htm

