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Информационные системы и WEB-Порталы по разнообразию видов И Экосистем
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(Борок – ИТ)

Информационное письмо № 2

(п. Борок, Ярославская область Россия)

Уважаемые коллеги!
Приглашаем Вас принять участие в работе международного симпозиума «Информационные системы и WEB-порталы по разнообразию видов и экосистем»,  который состоится в п. Борок Ярославской области на базе Института Биологии Внутренних Вод им. И.Д. Папанина РАН с 28 ноября по 1 декабря  2006 года.

Предыдущий симпозиум по информационным технологиям состоялся в Зоологическом Институте РАН 1-4 декабря 2003 г. Он привлек внимание большого числа специалистов из России и ряда зарубежных стран. В работе симпозиума IT-2003, как его стали называть в научных кругах, участвовало около 200 ученых. В последние годы, особенно после выхода трудов предыдущего симпозиума (2003) поступило много пожеланий организовать «IT-2006». Более подробная информация по IT-2003 представлена по адресу: http://www.zin.ru/conferences/isbse/index.html
На очередном симпозиуме предполагается обсуждение теоретических и практических вопросов, связанных с актуальнейшей проблемой автоматизации научных исследований в области биоразнообразия.
ОСНОВНЫЕ НАУЧНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ СИМПОЗИУМА

· Коллекционные и таксономические базы данных; электронные каталоги таксономических названий 

· Виртуальные коллекции изображений видов и интерактивные ключи

· Информационные системы по мониторингу природных экосистем на основе наземных и дистанционных измерений

· WEB-порталы по биоразнообразию в Интернете и Информационные системы на носителях информации (CD, DVD, ...)

· Информационные системы по экономически важным видам (ресурсные, редкие, чужеродные и карантинные виды)

· Специализированное программное обеспечение для анализа данных популяций, видов и сообществ с целью выявления организационно-функциональной структуры биосистем различных уровней организации

· Проблемно-ориентированные автоматизированные программные комплексы для анализа генетической структуры на популяционном и видовом уровнях

ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ
Желающие принять участие в работе симпозиума должны представить не позднее 1 сентября 2006 года тезисы докладов в соответствии с требованиями организационного комитета. Оргкомитет оставляет за собой право отбора докладов для представления их на симпозиуме. Доклады в виде кратких сообщений будут опубликованы до начала симпозиума.

Основные формы представления материалов:

· пленарные доклады - 25 мин., обсуждение – до 15 мин.;

· секционные доклады - 15 мин., обсуждение - до 10 мин.;

· стендовые доклады - материалы объемом до 2-х листов формата A1. Стенды должны быть структурированы и хорошо иллюстрированы;

· компьютерные  презентации - 20 мин., обсуждение – до 10 мин.

Язык симпозиума:
Английский (приоритет) и русский

Место проведения: Институт биологии внутренних вод им. И.Д. Папанина РАН (ИБВВ РАН), п. Борок Некоузского р-на Ярославской обл. 

Время проведения: 28 ноября  – 1 декабря  2006 г.

Оргвзнос: 450 руб.; для студентов и аспирантов – 225 руб. Взносы осуществляются перечислением денег «электронным переводом» через ФПС России (в любом почтовом отделении, обязательно указав, что перевод электронный; его стоимость в настоящее время составляет 5% от суммы перевода + небольшая сумма (до 10 руб.) в зависимости от дальности). Оргвзнос включает в себя затраты на издание материалов конференции, канцелярские принадлежности, кофе-брейк, проведение экскурсий и банкетов.

Получатель перевода: 152742, Россия, п. Борок, Некоузский р-н, Ярославская область, до востребования, Кияшко Валентине Ивановне. 
Материалы симпозиума: 
К началу симпозиума планируется публикация тезисов докладов. Все присланные тезисы будут включены в сборник тезисов после подтверждения одного из авторов об участии в работе симпозиума и внесения оргвзноса. 

Тезисы докладов на английском (желательно) и русском языках в формате RTF подаются в электронном виде до 1 сентября 2006. по адресам: BOROK-IT@sevin.ru и Borok-IT@ibiw.yaroslavl.ru. Независимо от формы доклада объем тезисов не должен превышать 1500 слов (т.е. не боле 3 страниц). Для текстового редактора MS Word количество слов подсчитывается в меню «Сервис/Service – Статистика/Statistics». В начале тезисов указываются фамилии и инициалы авторов, затем название доклада, собственно текст тезисов, и затем название учреждения,  которое  представляет автор,  рабочий  адрес с электронной почтой, номер гранта РФФИ и других научных фондов. Тезисы публикуются "как есть", без правки редактора.

Название файла – по фамилии первого автора. Пример: тезисы - tez_Ivanov.rtf ; Если первый автор подает несколько публикаций, то название файла будет в виде tez_Ivanov1.rtf, tez_Ivanov2.rtf.

Шрифт Times New Roman 12 пунктов; межстрочный интервал - одинарный; поля - все по 2 см; абзацный отступ - 1 см; выравнивание по ширине текста; автоматический перенос слов; в числах десятичные разряды отделяются точкой; аббревиатуры в тексте должны быть обязательно расшифрованы при первом упоминании.

Названия таксонов обязательно выделяются курсивом, названия синтаксонов и авторы таксонов курсивом не выделяются. 

ПРИМЕР:

MINTER D. W.1, HAYEVA V. P.2, TYKHONENKO Yu. Ya.2 & THOMAS A.H.3.
Electronic distribution maps of Ukrainian fungi and plants
The objective of this project, funded by the UK Royal Society, is to make a CD ROM of electronic distribution maps of Ukrainian fungi and plants. The source of information is an enlarged and enhanced version of the database used for "Fungi of Ukraine" (a preliminary national checklist produced through an earlier project funded by the UK Darwin Initiative). That database currently contains over 84000 observations in Ukraine of living organisms, mostly fungi. In almost all of these observations the oblast (country) of origin is identifiable, and for the half of then has been possible to allocate latitude and longitude co-ordinates of sufficient accuracy for mapping. Maps have been prepared using national and oblast boundary data derived from Ukraine, with GIS software provided by the Institute of Terrestrial Ecology. When complete, these maps will show the distribution (as currently known to the database) for over 5000 species of fungi, and their over 1700 species of associated with them plants. By highlighting the species and areas studied insufficiently, the work is a major step towards a rational conservation strategy for Ukrainian fungi.

1 CABI Bioscience, Bakeham Lane, Egham, Surrey, TW20 9TY, UK, E-mail d.minter@cabi.org;

2 M.G. Kholodny Institute of Botany, National Academy of Sciences of Ukraine, Tereshchenkivs'ka 2, MSP-1, Kiev, 252601, Ukraine;

3 Bangor Research Unit, Institute of Terrestrial Ecology, University of Wales Bangor, Deiniol Road, Bangor, Gwynedd, LL57 2UP, UK.

МИНТЕР Д.В. 1, ХАЕВА Х.П. 2, ТИХОНЕНКО Ю.Я.2, ТОМАС  А.Х. 3.

Электронная карта распространения грибов и растений Украины

Цель проекта поддержанного Королевским Обществом Великобритании - создать CD ROM распространения грибов и растений Украины. Источник информации - книга "Грибы Украины" (список подготовлен в рамках проекта, поддержанного Дарвиновской Инициативой Великобритании). БД содержит 84000 наблюдений живых организмов, в основном грибов. В почти всех наблюдениях область находок известна, для половины из них удалось установить широту и долготу с точностью, достаточной для картирования. Данные по границам областей получены из Украины, ГИС программа предоставлена Институтом Экологии Суши. По завершении карты покажут распространение свыше 5000 видов грибов и свыше 1700 ассоциированных с ними растений. Освещая недостаточно обследованные виды и территории, работа - важный шаг к рациональной стратегии охраны разнообразия грибов Украины.

1 КАБИ БИОСАЕНС, Эгхэм, Суррей, Англия;

2 Институт Ботаники им. М.Г. Холодного НАН Украины, Терещенкивьска 2, Киев, 252601, Украина;
3 Бангорский Институт Экологии Суши, Университет Уэльса, Бангор, Гвынед, Великобритания.

Проезд до Борка:
Из Москвы: с Белорусского вокзала поездом Москва-Рыбинск до ст. Шестихино.  

Из Санкт-Петербурга: с Московского вокзала поездами Санкт-Петербург-Иваново и Санкт-Петербург-Самара до ст. Шестихино.

Из Ярославля: Пригородным поездом или автобусом доехать до г. Рыбинска, далее пригородным поездом до ст. Шестихино.

К поездам из Москвы и Санкт-Петербурга, приходящим 27 и 28 ноября, будет подан служебный автобус. Участников, прибывающих другими поездами и в другие сроки, просим информировать оргкомитет отдельно для организации встречи. 

Программа симпозиума будет разослана участникам после получения оргкомитетом подтверждения об участии и внесения оргвзноса не позднее 1 ноября 2006 г 

Условия размещения и проживания участников симпозиума: 
Проживание участников предполагается в гостинице и общежитии Института биологии внутренних вод им. И.Д. Папанина РАН. Стоимость номера:  

Люкс - 260 руб./сут. (2-х местный), 520 руб./сут. (1-местный)  

Полулюкс - 200 руб./сут.

Простой - 140 руб./сут.

Питание будет организовано в кафе-столовой п. Борок 

Планируется проведение экскурсий по музеям п. Борок и г. Углич (царский дворцовый комплекс XVI-XVII веков) 

Контакты для справок (Москва):

Локальный руководитель оргкомитета: 

Петросян Варос Гарегинович, рук. группы ИПЭЭ РАН, д.б.н.

e-mail: vpg@sevin.ru

tel.: +7(495)952-72-83, Fax: +7(495) 954-55-34 

Контакты для справок (Борок):

Локальный руководитель оргкомитета: 

Слынько Юрий Владиславович - к.б.н., зав. лаб. 

e-mail: syv@ibiw.yaroslavl.ru
тел.: +(08547)24570 (многоканальный)

Секретариат: 

Терещенко Владимир Григорьевич, д.б.н., в.н.с.

e-mail: tervlad@ibiw.yaroslavl.ru

Карабанов Дмитрий Павлович

e-mail: Borok-IT@ibiw.yaroslavl.ru
тел.: +(08547)24570 (многоканальный)

факс: +(08547)24042 (с пометкой «Борок-IT»)   
ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ комитет СИМПОЗИУМА
академик Павлов Д.С. – директор ИПЭЭ РАН – председатель

академик Алимов А.Ф. – директор ЗИН РАН - сопредседатель

чл.-корр. РАН Дгебуадзе Ю.Ю. – зам. директора ИПЭЭ РАН  - зам. председателя

чл.-корр. РАН  Пугачев О.Н. – зам. директора ЗИН РАН  - зам. председателя

д.б.н. Петросян В. Г. – ИПЭЭ РАН - ответственный за организацию симпозиума

к.б.н. Слынько Ю.В. – ИБВВ РАН - ответственный за организацию симпозиума

д.б.н., Терещенко В.Г. – ИБВВ РАН- научный секретарь

к.б.н. Кияшко В.И. –  ИБВВ РАН – зам.секретаря

к.б.н. Фенева И.Ю. –  НС РАН по гидробиологии и ихтиологии – зам.секретаря

вед. инж. Карабанов Д.П. – ИБВВ РАН – технический секретарь 

к.б.н. Дергунова Н.Н. - ИПЭЭ РАН - технический секретарь 

д.т.н., проф. Бельчанский Г.И. – ИПЭЭ РАН

д.б.н., Бойков К.С. - директор ИПА СО РАН

к.б.н. Гельтман Д.В. –  зам. директора  БИН РАН

вед. инж. Дианов М.Б. – ЗИН РАН 

чл.-корр. РАН Колчанов Н. А. – зам. директора ИЦИГ СО РАН
д.б.н. Копылов А.И. – директор ИБВВ РАН 
к.б.н. Корнева Л.Г. – ИБВВ РАН
к.б.н. Лобанов А.Л. – ЗИН РАН

вед. инж. Павлов А.В. – ИПЭЭ РАН

д.б.н., проф. Решетников Ю.С. – ИПЭЭ РАН

д.б.н. Рожнов В.В. – зам. директора ИПЭЭ РАН

к.б.н., Рысс А. Ю. – ЗИН РАН

к.б.н. Смирнов И.С. – ЗИН РАН
д.б.н., проф. Шатуновский М.И. –  ИПЭЭ РАН

д.б.н., проф. Ярмишко В.Т. – директор БИН РАН

