ВСЕРОССИЙСКАЯ НАУЧНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ С МЕЖДУНАРОДНЫМ УЧАСТИЕМ

"НОВЫЕ МЕТОДЫ В ДЕНДРОЭКОЛОГИИ",
Сибирский институт физиологии и биохимии растений СО РАН

Институт леса им. В.Н. Сукачева СО РАН

Байкальский государственный природный биосферный заповедник

при участии

Umweltforschungszentrum Leipzig –Halle GmbH (UFZ), Germany

Конференция будет проходить 10-13 сентября 2007 в живописном месте на берегу Байкала. Подробности размещения и стоимости проживания будут сообщены не позднее конца марта. Надеемся, что нам удастся оптимизировать ваши затраты.
Важные даты:
Рассылка второго информационного письма                                       до 5 февраля 2007 г.

Прием материалов докладов                                                                  до 31 марта 2007 г.

Оплата регистрационного взноса - 500 руб, (молодые ученые (до 33 лет), аспиранты и студенты - 200 руб, производится почтовым переводом до 31 марта по адресу: 664033, Иркутск, а/я 317, СИФИБР СО РАН, Филипповой Александре Константиновне.
Материалы доклада принимаются до 31 марта только в электронном варианте по e-mail: vosk@sifibr.irk.ru .Вместе с материалами доклада необходимо сообщить номер квитанции об оплате регистрационного взноса с указанием даты. 
Образец оформления материалов доклада (Не более 3 стр.)
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Текст аннотации материалов доклада (объем до половины страницы) печатается на английском языке шрифтом «Times New Roman» размером 10 пт. через 1 интервал и выравниванием по ширине, первая строка абзаца печатается без отступа. 
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Текст материалов доклада печатается на странице формата А4 (210(297 мм, все поля 20 мм) на русском языке в текстовом редакторе Word 95 (или выше, формат RTF) обычным шрифтом «Times New Roman» размером 12 пт. через 1 интервал в строках и выравнивается по ширине. Первая строка абзаца – отступ 1 см. Латинские названия пишутся курсивом с указанием авторов обычным шрифтом.

Объем материалов доклада до трех страниц (желательно заполненных), включая аннотацию, иллюстрации, таблицы и литературу.
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Таблица 1. Основные описательные статистики морфометрических показателей лиственничного древостоя 
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Ссылки на цитируемую литературу по тексту приводятся в круглых скобках (Фамилия, год).
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