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Отчет по стационару «Черное озеро» ИЛ СО РАН 
за 2012 год

Распространение уссурийского полиграфа в Южной Сибири.

Выявлен масштаб распространения на юге Сибири дальневосточного пришельца – уссурийского полиграфа Polygraphus proximus (рис. 1). Очаги вредителя охватывают порядка 40 тыс. га в 19-и административных районах пяти субъектов Российской Федерации (Кемеровская и Томская области, Республика Алтай, Красноярский и Алтайский края).  
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Анализ фитосанитарного риска дальнейшего распространения вредителя, проведенный при помощи пакета программ CAPRA, разработанного Европейской и Средиземноморской организацией по защите растений (ЕРРО), свидетельствует о высокой вероятности распространения полиграфа как на равнинах Приенисейской Сибири (до широты г. Енисейска), так и в горных пихтачах Кузнецкого Алатау, Западного и Восточного Саяна. Стационар использовался как опорная станция для выездов в Кузнецкий Алатау и в прилегающие районы Кемеровской области, а также для обследования южно-таежных райнов Красноярского края.

Наблюдения за новым патогеном хвойных в Сибири. В Озерском лесопитомнике, обнаруженное впервые заболеванием хвои на 6 летних сеянцах сосны (возбудитель Cyclaneusma minus (Butin), продолжает прогрессировать, т.к. источник инфекции не удален с территории питомника. В течение вегетационного периода 2012 г. отмечено поражение хвои данным возбудителем у 3-х летних сеянцев сосны. Наряду с развитием инфекционного процесса нарастает стресс у почвенной микробиоты, что выражается в снижении микробной биомассы (МБ) под сеянцами, и в увеличении микробного метаболического коэффициента (qCO2), который указывает на экофизиологическое состояние микробоценоза.

Полиморфизм географических популяций азиатской расы непарного шелкопряда по времени полетной активности самок. 

Азиатские популяции непарного шелкопряда – давний объект карантина для стран Европы и Америки – отличаются от европейской расы вредителя, в частности, способностью самок к активному полету. Впервые показано, что азиатские популяции шелкопряда различаются по времени лета самок. Так, самки зауральской популяции, обладая выраженной способностью к полету, летают лишь во второй половине светового дня, прекращая лет до наступления сумерек. Таким образом, они не могут привлекаться источниками освещения в связи с чем опасность заражения яйцекладками транспортных средств в этом регионе понижена. Обнаруженный полиморфизм географических популяций непарного шелкопряда по времени лета самок позволяет более детально районировать территорию России по карантинным рискам. 

Перечень интеграционных и других проектов, выполненных с использованием стационара:
Грант РФФИ 12-04-31250_мол_ Минирующие насекомые на интродуцированных растениях в Сибири: освоение новых кормовых объектов и предпосылки инвазий.

Грант РФФИ 10-04-00256-а Прогнозы лесной динамики и разработка методов управление лесными сообществами в условиях изменений

Грант РФФИ 10-04-00196-а  "Эколого-генетические механизмы изменения ареалов лесных дендрофильных насекомых при антропогенных и климатических воздействиях".

Грант РФФИ 12-04-10155-к Организация и проведение комплексной экспедиции "Географические тренды эколого-генетической структуры популяций хвойных растений и насекомых-дендрофагов в Азиатской России"

Грант РФФИ 12-04-10027-к Организация и проведение полевых исследований по оценке лесной динамики и разработке методов управление лесными сообществами.

Договор № 302 со Службой карантина животных и растений США (APHIS, USDA), 2012-2013 гг.

Договор № 329 со Службой карантина животных и растений США (APHIS, USDA), 2012-2014 гг.

Число сотрудников, студентов, школьников и иностранных ученых, работавших в 2012 году на стационаре.

Институт леса СО РАН –  2 ст.н.с., 2 н.с., 1 м.н.с., 1 инж., и 2 аспиранта – всего 320 чел./дня;

Сибирский федеральный университет: 1 проф., 2 студента - 21 чел./дня;

Хакасский государственный университет им. Катанова, 2 ассистента – 30 чел./дней

3 иностранных ученых – 9 чел/дней

В период с 22 по 24 сентября на стационаре работала группа французских ученых из INRA (Dr.Alain Roques и два его аспиранта). Они участвовали в сборе полевого материала в инвазийных популяциях уссурийского полиграфа для выполнения совместного проекта ISEFOR, выполняемого в рамках 7-й инициативы Евросоюза. 

Перечень совещаний, семинаров, симпозиумов и других мероприятий, проведенных на базе стационара:
Участники Всероссийской конференции «Экологическеи и экономические последствия инвазий дендрофильных насекомых»  использовали стационар и его экспериментальные площади для полевой экскурсии-семинара по методам учета денрофильных насекомых в период с 28 по 30 сентября 2012 года.  

Публикации в рецензируемых изданиях, частично или полностью выполненные на стационаре «Черное озеро» и опубликованные в 2012 году
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Рис. 1. Распространение уссурийского полиграфа на юге Сибири.
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